

1985

6

НОЯБРЯ

СРЕДА

№ 30
(1112)



СЕЛЬСКОХОЗЯЙСТВЕННЫЕ КАФЕДРЫ

ОРГАН ПАРТИЙНОГО КОМИТЕТА, РЕКТОРА, КОМИТЕТА ПРОФСОЮЗА, КОМИТЕТА ВЛКСМ И СТУДПРОФКОМА
СТАВРОПОЛЬСКОГО ОРДЕНА ТРУДОВОГО КРАСНОГО ЗНАМЕНИ СЕЛЬСКОХОЗЯЙСТВЕННОГО ИНСТИТУТА

Да здравствует 68-я годовщина Великой Октябрьской социалистической революции!

Из Призовов ЦК КПСС.

РЕВОЛЮЦИЯ ПРОДОЛЖАЕТСЯ

Мы в колоннах идем.
Вместе с нами Ильч
одобрительно
улыбается.
Шелест красных
 знамен,
 ют ленинский клич:
 «Революция
 продолжается!»
 Одолевшим господ,
 победившим фашизм
 спать на лаврах
 не поддается.
 Мы за мир на Земле!
 За счастливую жизнь!
 Революция
 продолжается!
 Стром комплексы,
 БАМ,
 космодромы, АЭС —
 экономика развивается.
 Дисциплину крепим,
 ускоряем прогресс —
 Революция



продолжается!
Все богаче страна.
Лучше жизнь
с каждым днем,
и могущество
умножается.
С коллективным вождем
мы к партизду идем—
Революция
продолжается!
Дух и свет Октября
в каждом сердце живет
и в делах страны
отражается.
Наша партия нас
к коммунизму ведет —
Революция
продолжается!

П. БЕЛОЗЕРОВ,
старший преподаватель

ТОРЖЕСТВЕННОЕ СОБРАНИЕ

В институте прошло торжественное собрание студентов, профессорско-преподавательского состава, рабочих и служащих, докладом, посвященным 3-й годовщине Великой Октябрьской социалистической революции, выступил проректор по научной работе Н. М. Солиник. На собрании были вручены почетные грамоты и денежные премии победителям социалистического соревнования в честь 68-й годовщины Великой Октябрьской и победителям смотров-конкурса на лучшее

идеально - политическое и эстетическое оформление кафедр, кабинетов, лабораторий института.

Среди награжденных кафедр, занявших первые места на своих факультетах: физики, марксистско-ленинской философии, организации сельскохозяйственного производства, фитопатологии, анатомии, МИКФ, растениеводства, овощеводства.

Отмечены также кафедры акушерства и плодоводства, которым присвоено звание «Образцовая кафедра».

ПРОГРАММНЫЕ ЦЕЛИ КПСС

За время пребывания в мае КПСС в ее нынешней редакции, — отмечается в проекте, — это программа пятилетнего и всестороннего совершенствования социализма, дальнейшего продвижения советского общества к ускорению социально-экономического развития страны. Это программа борьбы за мир и социальный прогресс.

Претворение в жизнь курса партии обеспечит рост материальной и духовной жизни людей в условиях мира. В проекте выдвинуты конкретные предложения, направленные на достижения этой благородной цели. От каждого советского человека требуется интенсивная работа мысли, напряженный труд, огромной собранности, сознательности и организованности. И я уверен, что все коммунисты, сотрудники нашего вузя примут активное участие в изучении, обсуждении и разъяснении партйного документа среди работников института, среди жителей города и края.

Призываю обсуждению проекта, партия указывает провести эту работу в атмосфере деловитости, без пародии, шумихи, заорганизованности.

Все эти изменения, а не «кризис» социализма, как утверждают «советологи», вызвали необходимость новой редакции Программы. «Третья Программа

изучаем, обсуждаем, разъясняем

ОДОБРЯЕМ

Коммунисты партийной администрации сельскохозяйственной части на своем собрании обсудили проект новой редакции Программы КПСС. С докладом выступил заместитель секретаря партйного бюро И. И. Коломыс — инженер-патентовед.

Докладчик и выступающие директор тифографии В. М. Ануров — председатель профбюро, начальник научно - исследовательского сектора Д. И. Бочаров, пенсионерка К. А. Трухина, воспитатель детского сада Л. Ф. Коновалова и др. отметили большую важность вышедшего документа. Они остановились на тех разделах, которые близки им, связанны с их работой. Так, Ануров обратил внимание на то, что в проекте сказано о профессиональ-

ных союзах, их задачах и огромной роли в развитии социалистического самоуправления народа.

Д. И. Бочаров зачитал абзацы проекта, в которых говорится о большом значении вузовской науки, о связи ее с практикой, и заверил собрание, что НИС будет этому неустанно следовать в дальнейшей своей работе.

О воспитании нового человека, об улучшении идеологической работы в коллективах АХЧ говорили тт. Трухина и Коновалова.

Коммунисты одобрили проект новой редакции Программы КПСС и приняли мероприятия по его пропаганде, разъяснению и осуществлению намеченных партией задач.

С большим интересом ознакомился я с проектом новой редакции Программы КПСС. За 82 года существования наша партия четвертый раз принимает программу действий в преобразовании общества. За годы же Советской власти это третья редакция Программы. Ее внимательно изучают коммунисты и беспартийные. Занимаясь этим, мы отнеслись к ней (как сообщают центральные газеты, телевидение и радио) народы стран социалистического содружества, так как они опираются на наш опыт построения социализма. Знакомятся с этим документом и в других странах, потому что в Программе четко определена линия КПСС на борьбу за мир и социальный прогресс.

В проекте особое место отведено все возрастающей руководящей роли партии. Это значит, что повышается и наша ответственность, коммунистов, за свои дела и поступки, за работу коллектипов, в которых трудимся.

Особенно привлекла мое внимание заключительная часть Программы, где подчеркнута большая роль человеческого фактора в выполнении стратегических линий партии. Перед коммунистами ставится задача: улучшить идеологическую работу с людьми, больше внимать в них нужды, проблемы, знать их интересы, чтобы влиять на их настроение и успешно мобилизовывать на выполнение планов и обязательств.

Проект новой редакции Программы охватывает все стороны деятельности партии, освобожден от деталей и необоснованных сроков, хорошо продуман, я одобряю его.

Е. ШЕВЧЕНКО,
зав. музеем, член КПСС с 1941 года.

ПОТРУДИЛИСЬ УДАРНО



26 октября прошел субботник в честь Дня рождения Ленинского комсомола.

Молодежи нашего института пришлось потрудиться на многих объектах Ставрополя. Так, ветеринарный и экономический факультеты были заняты на ремонте гостиницы «Ставрополь». Агрономический факультет и факультет электрификации сельского хозяйства приняли участие в строительстве жилого дома в северо-западном районе. Факультет механизации сельского хозяйства

работал на строительстве Дома политического просвещения и жилого дома для работников мясокомбината. Зоотехнический факультет — на строительстве здания изательства «Ставропольская правда».

Кроме того, отдельные группы студентов трудились на благоустройстве парка культуры и отдыха имени Ленинского комсомола и на благоустройстве прилегающей территории к институту.

При подведении итогов субботника отметил лучшую работу ветеринарного факультета.

В целом молодежь института трудилась увлеченно, по-ударному. Свидетельство тому — заработанные 800 рублей, которые перечислены в фонд привлеченных средств.

С. ИСАИКО,
заместитель секретаря комитета ВЛКСМ института.

ОБНОВЛЕНА ВЫСТАВКА

В читальном зале библиотеки обновлена постоянно действующая выставка «На встречу XXVII съезду КПСС». На ней представлены проект новой редакции Программы партии, проект Устава Коммунистической партии Советского Союза [с предлагаемыми изменениями], брошюры «Главные направления повышения благосостояния советского народа», «Человеческий фактор: занятость, благосостояние» и др.

И. ХАРЦИЙ,
зав. читальным залом.

КАЖДЫЙ ДЕНЬ НАПОЛНИ ДЕЛОМ

Со всей ответственностью студенты нашего колледжа приступили к изучению и обсуждению проекта новой редакции Программы Коммунистической партии Советского Союза.

Все разделы партийного документа важны. В каждом из них раскрыются планы на долгие годы. Здесь и перспективы, и социально-экономического развития, и развитие политической системы советского общества, и направления сотрудничества с социалистическими странами, и другие. Все намеченные планы подчинены главной цели — дальнейшему продвижению нашего об-

щества к коммунизму.

И мы, поколение комсомольцев 80-х годов, будем активными проводниками политики партии в жизнь, так как менее чем через два года становимся молодыми специалистами. Меня, будущего экономиста, занимал раздел «Экономическая политика партии», особенно то место в нем, где говорится о том, что большое значение придается совершенствованию распределительных отношений. Распределительный механизм позволит наиболее эффективно влиять на отношение людей к развитию общественного производства, на уровень и

образ их жизни. Он же станет надежной преградой нетрудовым доходам и уравниловкам в оплате труда. Вот эту линию партии мы, экономисты, и будем осуществлять в недалеком будущем. Тогда рост заработной платы не будет опережать рост производительности труда.

А чтобы все это успешно решать, нужны крепкие и глубокие знания по специальности. Значит, главная наша задача — хорошая и отличная учеба. Но этого мало. Молодой специалист еще должен быть политически грамотным, идейно убежденным, иметь активную гражданскую позицию.

Все эти качества мы приобретаем именно в институте, активно участвуя в общественной жизни курса, факультета.

Мы в группе серьезно изучаем проект новой редакции Программы. На политинформациях, на политчасах, на семинарских занятиях обсуждаем разделы, определяем свои задачи, находим пути их решения. Все это поможет нам в будущем быть грамотными специалистами.

С. КУЛИКОВА,
комсорт 6-й группы
III курса экономфака,
слушательница
отделения журналистики
ФОНП.

